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EDITORIAL. Trei în unu

Salvatori din pasiune,  
din judeţul Covasna,  
la graniţă și înapoi

CE MAI FACE BĂEŢII LIBERALI?! 
N-ai cum să-i iei în serios, îmi pare rău s-o spun, la câte prostii fac. Aşa că 

titlul reflectă senzaţia de disconfort inclusiv gramatical atunci când vine vorba să 
analizezi realitatea liberală românească. 

Aşadar, pe scurt: demisionează Cîţu. Vine Flutur preşedinte interimar. Se 
pune de-un congres cât mai repede cu putinţă. La congres se va alege un nou 
preşedinte. Probabil Ciucă, că-i premier şi merită. (Vine o întrebare din public: 

„Cum rimează general cu liberal?”. Nu răspundem, e tendenţioasă). 
Şi gata? S-a terminat bălăcăreala liberală? S-au pus de acord găştile? Poate că 

da, poate că nu. Nimeni nu ştie acum pentru că sunt mai multe întrebări decât 
răspunsuri. L-aţi dat jos pe Orban ca să-l puneţi preşedinte, unii zic fraudulos, pe 
Cîţu. Îl daţi jos pe Cîţu ca să-l puneţi preşedinte, unii zic că nu rimează deloc, pe 
generalul Ciucă. După 6 luni, nu după 6 ani...  

(Dumitru Manolăchescu) PAGINA 3

Noul bloc ANL din 
Târgu Secuiesc  
prinde contur

facebook.com/covasnamedia

Printre voluntarii care au 
plecat din județul Covasna spre 
granițe cu scopul de a oferi 
ajutor ucrainenilor care au fost 
nevoiți să își părăsească țara din 
cauza războiului s-au numărat 
și cinci participanți ai progra-
mului „Salvatori din Pasiune”, 
derulat la nivelul Inspectoratului 
pentru Situații de Urgență.  

Alexandru Bularca, în vârstă 
de 20 de ani, este unul dintre cei 
cinci voluntari ai programului 
„Salvatori din Pasiune” de la In-
spectoratul pentru Situații de Ur-
gență (ISU) Covasna care, la mij-
locul lunii martie, timp de aproa-
pe o săptămână, de luni până 
sâmbătă, și-a pus viața personală 

pe pauză și s-a alăturat grupului 
constituit la nivelul Inspectora-
tului General pentru Situații de 
Urgență pentru a oferi sprijin 

cetățenilor care vin din Ucraina 
prin punctul de trecere a fron-
tierei de la Isaccea din județul 
Tulcea. PAGINA 5

Singura palmă pentru care 
elevii români şi maghiari  
pot fi admiraţi şi premiaţi

Unul dintre cele mai populare şi creative jocuri ale copilăriei 
este de-a leapşa sau de-a prinselea, care în forma clasică se 
juca în spaţii deschise, unde  unul dintre jucători, numit 
prinzătorul, îi alerga pe ceilalţi, pînă cînd reuşea să lovească 
în fugă cu palma un alt jucător, care la rîndul lui devenea 
prinzătorul alergătorilor. În forma sa clasică, de-a leapşa se 
juca prin curţi, parcuri, dealuri şi cîmpii, iar acest joc legendar 
a fost dezvoltat şi adaptat în nesfîrşite variante, inclusiv în 
spaţii virtuale, de pildă facebook, unde periodic prietenii 
joacă între ei  de-a prinselea cu cărţile preferate. PAGINA 4

Construcția blocului ANL din Târgu Secuiesc este în plină des-
fășurare, anunță autoritățile municipiului pe pagina oficială de Fa-
cebook. Proiectul va fi finalizat până la jumătatea anului viitor. 

Blocul ANL de pe strada 1 Decembrie 1918 aflat lângă Penny 
Market ar trebui să fie gata într-un an. PAGINA 4

Sfântu Gheorghe sprijină sportul: 
aproape 30 de proiecte primesc 
finanţare nerambursabilă  
de la primărie

Programul „Sfântu Gheorghe 
sprijină sportul” a înregistrat anul 
acesta 39 de proiecte cu solicitări 
de finanțare, dintre care 28 au în-
deplinit condițiile pentru a primi 
fonduri nerambursabile. Suma to-
tală care va merge către aceste ini-
țiative este de 325.500 de lei.  
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Casa ştiinţei, planetariu, muzeu, cinema 
– cele mai populare idei de transformare 
a Fabricii de Ţigarete | PAGINA 3


